unuaNauutv JuruGrp Sttty
nuauuuvuere

Jwnpytph mpuwdiwnpiw i
w2 fuwphwgpnuyu ppewlwlyn

JwjwunwGh <wlpwwbtwmnipniG

Spwiwnpynn gniwnph dhonipnilp

(JuquqnijGp’ 100.000 << npud
wnwybtjuwgniyGn® 15.000.000 << npud

Swnptywl wijuliwlwl nmnynuwnpnypn

uljuwé 10%-hg vhtish 24%

Swpkliut thwuwgh wnnlnuwnpnyp

10.54%-hg Uhlish 67.82%

Jwpyh dwdybunp 1-hg hGslk 60 wihu
Jwnyh ghinui-hwjmh ntuntiGuwuhpnipjw b 5.000 22 npu
Y&uwn
Juwnyh gnidwph mpudwnpiw b o

SheGnpnuGwp Spwiwnpynn gnuiwnh 0-2 %-h swthny
Jwpyh vyuwuwpydwl ydwn Uduwluwi® 0-hg vhtish 5000 << npud

thwpyh dwyp gnuiwnh Junudwiyin UwhtwGuthwynidGp sy

dwpnid
G-npuwyh wnwpyujh qgGwhwnmiwd,
Ytpwqlwhwwniwl, Ghnwpwlyul, yhnmwyud
Jwnywnnih wj) Swhuubpp gnulgiwl L dLwytpuyiwd,

wywhnjwgpuul (wihpuwdbymnipjub
ntiypnid) L npulg htnn JuuwJwo wy dwfuubp

Junyuwjhl ywpumwynpmp niGGuph
Juunwpiwl wywhnydwb shongGtpp

Gnw)tuhp/tpw fuuynpnipym G W/Yjwd
wywnd/pwpdwlub gnyyp, hGswtiu Gul <<
punupwghwlwl ontGugppny
(wuwnmtiujwo wy] tnuGuyltn

Jwnyuwjht hwymh ntumdGuuhpnpjwb
duniljtinp

1 wpluwwnwlpwjhb op’ whpwdbown
thwutwpnppp tipuyugubinig htwnn

Snynuwgniiwnltinh hwyqupyiwb b
Jdwpiwl Jupgp

Snynuwgnuiwph hwyyunpyp juwmwpynid L
Jwnyh Gyugnn dGuwgnpnh Gumdwdp
opwlwl Yupywopny L kGpwlw k. Jdwpiw b
wiuwlwl ywpptpwlwlnipjudp

dunijtimwlg yupyh qmuiwph qony
hwJwnlynn mnyyd

0.13% suthny winyyd dwdytivnwubGg Jyunpyh
dwjn gnudwph Gundwdp” wdkb
dunijtimw (g opjw hwdiwn




duniljimw g mnjnuwgniiwph qony

0.13% swithny mnyyd dwdiljtnwlg
unninuugnidwph Gunmdwdp” wdkl

hwgguplynn wnyd dquniljtinwtg opyw hwdwp
Juwnpyh mpuwdwnpiwl ywhhG dwplunnth
mw twp t 1hGh GJuqugniyGp 21, hu
Swphpp nhpp wtwp thGh Guquagny)p 21, hul

Jwpyh dwpiwl wuwhh( sytnmp L qipwquigh
Jwnplwnnih pnpwlh whglbnt mwunphpn

Jwnywnnith yupujhl wuwuninpjwi
hwlntwy wwhwGoGtn

1. Gnponn Jupyp sybtnmp k 1hGh duiynwlg
Juwnlwjhl yquuminipjwl vnniqiwl wwhh(:
2. dunijtimw(g ontinh pwGwyn pnnp
Junytiph ony JtipghG 12 wihulGtiph
pGpwgpnud ywtinp L qipwqubgh 30
opwgnigwjhl onn:

Gpwptuwynp

1. Gpuwpuwynn' guGugwo Phghyujul L
hpwywpw Gwlyuwl wid
2. GpuwpuwynpGtph pwlwyp” dhGsl 3
3. Gpw)tuwynph hwlintiy ywhwGeGtp
Jwnplwnnih hwinby wwhwboGtnhG
hwiwlGdwG

Uyluwmwlpwjhl unwd

1. 6 wdhu splnhwnywo w)fuwmwlpwjhG
thnpéd Ytpohl wfuwwmwlpwjhl Jujpnid
2. {wdwhunpnh hhdGuwywl wyfuwnwip
snuGbGunt, pnwljunnt jud
duwdwlwljwynpuwytiv wlw)fuwwmniGwly
1hGtnt nhypnid Gw whwp £ mGhlGw wy
Glwinwubbp: GYuinunbGiph muy
hwuljugymu GG Jupdwluwimpnilhg
unwgywo tjwdnmwubtpp, pnpwlGtpn,
JquqiwybpynmpiniG hwGaGwo ptipph
(wynpwlph) nhiwg gniqpuunbntuwlwb
tlwdnunGbp, dtnGuwpyuumhpuwyui
gnpontltinipjniGhg vnmwgywo Glwimwumbhn,
hGywbu Gwl wjy) GudinuunGhp:




